
Визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи 

    Визначення статусу громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи та видача їм відповідних посвідчень проводиться відповідно до Закону 

України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи» (далі- Закон) та постанови Кабінету Міністрів України 

від 11 липня 2018 р. № 551 «Деякі питання видачі посвідчень особам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям 

громадян» (далі- Постанова). 

   Відповідно до Закону постраждалими внаслідок Чорнобильської катастрофи є:  

 учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС              

(категорія 1, 2, 3) – громадяни, які брали безпосередню участь у ліквідації 

аварії та її наслідків у зоні відчуження; 

 потерпілі від Чорнобильської катастрофи (категорія 1, 2, 3) – громадяни, 

які зазнали впливу радіоактивного опромінення внаслідок Чорнобильської 

катастрофи; 

 діти, потерпілі від Чорнобильської катастрофи. 

    Підставою для визначення статусу учасника ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС є період роботи (служби) у зоні відчуження, що підтверджено 

відповідними документами. 

    Відповідно до  Порядку видача посвідчень особам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи та іншим категоріям громадян, затвердженим 

Постановою учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 

посвідчення видаються на підставі одного з таких документів: 

 посвідчення про відрядження в зону відчуження; 

 військового квитка і довідки командира військової частини або архіву про 

участь  у ліквідації наслідків аварії у зоні відчуження; 

 довідки про підвищену оплату праці в зоні відчуження (із зазначенням 

кількості днів і населеного пункту). 

       Підставою для визначення статусу потерпілих від Чорнобильської катастрофи 

є довідка про евакуацію, відселення, самостійне переселення або про період 

проживання, навчання чи роботи на забруднених територіях. 

       Дружині (чоловіку) померлого громадянина з числа учасників ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської 

катастрофи, віднесених до категорії 1, або 2, або з числа учасників ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, віднесених до категорії 3, смерть якого 

пов’язана з Чорнобильською катастрофою, а також дружині (чоловіку), якщо та 

(той) не одружилися вдруге, померлого громадянина, віднесеного до категорії 1 або 

2, або 3, смерть якого пов’язана з участю у ліквідації інших ядерних аварій, у 

ядерних випробуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у 

складанні ядерних зарядів та здійсненні на них регламентних робіт, або опікуну 



дітей померлого громадянина, смерть якого пов’язана з Чорнобильською 

катастрофою, видається посвідчення дружини (чоловіка), опікуна дітей померлого 

громадянина із числа (ліквідаторів, потерпілих), смерть якого пов’язана з 

Чорнобильською катастрофою, або з участю у ліквідації інших ядерних аварій. 

           Додаткову інформацію можна отримати: 

- для мешканців Корольовського району - в управлінні соціального захисту 

населення Корольовського району (пл. Польова 8, каб. 201), тел. 097-665-01-68 або 

за електронною адресою: chorkorzt@ukr.net;  

- для мешканців Богунського району - в управлінні соціального захисту населення 

Богунського району (пл. Польова 8, каб. 102), тел. 097-356-95-87. 

 

 

 

 


